
Dům dětí a mládeže Blovice 
Tyršova 807, 336 01  Blovice, Tel.: 371 522 159, www.ddm-blovice.cz 

 

Informace a pokyny 
 

Příměstský tábor s výukou angličtiny 
  

 

Pořadatel:  Dům dětí a mládeže Blovice 

 

Cena:  3000,- Kč (v ceně je zahrnuto stravování, program a další provozní náklady) 

 

Termín:  17. srpna 2026 – 21. srpna 2026 

 

Příchod a odchod:   od 7:30 do 15:30 hodin 

 

 

Přihlášení:  on-line na www.ddm-blovice.cz (záložka Letní tábory) nejpozději do 

4.5. 2026 (postup na přihlášení naleznete v úvodu našich webových 

stránkách). 

Na webových stránkách – vždy u vybraného tábora - naleznete všechny 

potřebné dokumenty (Prohlášení o bezinfekčnosti, Posudek o zdravotní 

způsobilosti dítěte na tábor a tyto podrobné informace) k nástupu dítěte 

na tábor. 

Vytištěnou (nejlépe oboustranně) a podepsanou on-line přihlášku 

posudek od lékaře zašlete na adresu: DDM Blovice, Tyršova 807, 336 01  

Blovice nebo odevzdejte osobně, či vhoďte do schránky vedle vchodu 

nejpozději do 16.5. 2026 

 

Stravování:   svačiny, oběd v restauraci Hotel Panský dům, pitný režim 

 

Nástup na tábor:  prosíme, předejte své děti vedoucímu tábora a zdravotníkovi v DDM a  

případně předejte potřebné léky dítěte zdravotníkovi, který si převezme 

Bezinfekčnost podepsanou v den nástupu na tábor, ofocený Lékařský 

posudek (platí dva roky, takže může být i loňský) a ofocenou kartičku 

pojištěnce. Vedoucí tábora zkontroluje platbu a správnost údajů na 

přihlášce. Dalším opatřením je rozhodnutí vedení tábora o tom, že děti 

nebudou na táboře používat mobilní telefony (zejména děti mladšího 

školního věku), pokud si telefon účastník tábora přesto přiveze, odevzdá 

ho podepsaný vedoucímu tábora a ten mu ho předá vždy na část 

poledního klidu a poté ho opět uloží mimo dosah majitele. Děti si mohou 

zavolat z našich služebních mobilů a rodiče mohou tyto linky využít 

kdykoliv, aby se svými dětmi mohli hovořit. Tato praxe je běžná 

dlouhodobě i na jiných táborech, kde jsou mobily zakázány úplně. 

Myslíme si, že na táboře jsme kvůli táborovým aktivitám a vzájemné 

komunikaci mezi účastníky. Děkujeme Vám za pochopení. 

 

http://www.ddm-blovice.cz/


Další informace k pobytu, zejména pro rodiče: 

- Je možné, že dítě na táboře onemocní, v tomto případě je nutné, abyste jako rodiče 

počítali s tím, že musí být zajištěna vaše dostupnost po celou dobu konání akce a to na 

telefonních číslech uvedených na přihlášce (popřípadě uveďte osobu, která může za vás 

o vašem dítěti rozhodnout, popřípadě si ho převzít do péče. 

- V případě jakéhokoliv podezření na zdravotní komplikace dítěte bude zajištěna 

okamžitá izolace infekčně nemocného a jeho bezodkladný odvoz z tábora 

- I letos prosím věnujte zvýšenou pozornost při podpisu tzv. Bezinfekčnosti, kde se 

uvádí, že ve 14 dnech před odjezdem nepřišlo dítě (nebo jiná osoba přítomná na akci) 

do styku s osobou nemocnou infekčním onemocněním nebo podezřelou z nákazy a ani 

jemu, ani jinému příslušníku rodiny žijícímu s ním ve společné domácnosti, není 

nařízeno karanténní opatření.  

- Lékařský posudek – protože lékařský posudek dle vyhlášky MZ může být starý 2 roky 

od data vydání a někteří dětští lékaři na to neustále poukazují, ponecháme opět posudky 

i loňské.  V posudku je kladen důraz na lékovou a stravovací alergii, dále na podávané 

léky či na řádné očkování dítěte dle očkovacího kalendáře. Prosíme, posudek 

odevzdávejte pouze v kopii. 

 

Program: Hudebně anglický program je zaměřený na děti v různých věkových kategoriích. 

Děti spolu tvoří jeden tým, který si na cestě sebou budují. Na anglickém táboře 

se děti nebudou „drtit“ gramatiku, slovíčka a jazyková pravidla, v našem zájmu 

naopak je vyplnit výuku všemožnými hrami, soutěžemi, poslechem anglicky 

zpívaných písní či anglickou konverzací o tématech, která jsou účastníkům 

blízká. Namísto teoretických pouček se tedy soustředíme na ryze praktickou 

znalost, která umožní dětem vnímat a především používat jazyk přirozenou 

formou. Nebude samozřejmě chybět koupání, diskotéky a další program, který 

Vás zavalí zábavou a skvělou prázdninovou atmosférou. Lektor + český asistent, 

až 7 hodin angličtiny denně. Díky metodice Hudební angličtina výuka děti baví 

a vzdělává. 

 

S sebou: plastovou lahev na pití, batůžek, obuv a vhodné oblečení na pobyt venku i uvnitř 

 

Bližší informace: Jiří Břicháček (tel.: 608 227 822, summercampblovice@gmail.com) 

   DDM Blovice, Eva Honzová (tel.: 371 522 159) 
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